

1 июня - Международный день защиты детей



Уважаемые гости ! 1 июня отмечается Международный день защиты детей. Это один из самых важных международных праздников, который призван напомнить обществу о необходимости соблюдать и уважать права детей. Во внимании со стороны взрослых, защите своих прав нуждается каждый ребенок, потому что дети слабей, уязвимей, зависимей от окружающих их условий. Дети – наша надежда, наше будущее. Нет ничего прекраснее детства, полного радости и благополучия. Защита прав детей, предупреждение безнадзорности и преступности несовершеннолетних, обеспечение чувства безопасности и уверенности в завтрашнем дне – задача семьи, общества, государства. Желаю ребятам Новосибирской области много счастливых дней, здоровья, покоя, достатка, взаимопонимания в семьях, больших жизненных успехов. Руководитель следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новосибирской области И.И.Телегин

28 Мая 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/615926>